



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD DUBROVNIK

Gradonačelnik

KLASA: 910-01/20-01/09

URBROJ: 2117-1-01-24-108

Dubrovnik, 23. prosinca 2024.

Na temelju članka 11. Poslovnika o radu Koordinacijskog vijeća Urbanog područja Dubrovnik, a vezano uz točku 2.6 Metodologije prioritizacije projekata za ITU mehanizam 2021. - 2027., verzija 1.1, predsjednik Koordinacijskog vijeća Urbanog područja Dubrovnik na svojoj VII. sjednici održanoj dana 23. prosinca 2024. godine donosi

ODLUKU

o strateškim projektima Urbanog područja Dubrovnik koji se predlažu za financiranje u okviru ITU mehanizma za razdoblje 2021.-2027.

Članak 1.

Strateški projekti koji se predlažu za financiranje putem izravne dodjele u okviru ITU mehanizma za Urbano područje Dubrovnik za razdoblje 2021.-2027. navedeni su u sljedećoj tablici:

Br.	Naziv strateškog projekta	Korisnik	Usklađenost s ITP-om (SC 1.3, 2.8, 5.1)	ITU sufinanciranje (EUR)
1.	Mreža zelene infrastrukture: parkovi Gradac, Pile i Platana	Grad Dubrovnik	SC 5.1.	5.558.382
2.	Završetak i rekonstrukcija građevine javne i društvene namjene - dječji vrtić i prostori građanskih udruga s dječjim igralištem	Općina Dubrovačko primorje	SC 5.1.	2.881.642
3.	Park 'n' Ride	Grad Dubrovnik	SC 2.8. / SC 5.1.	5.972.635
4.	Rekonstrukcija i nadogradnja sportskog objekta SRC Čibača	Općina Župa dubrovačka	SC 5.1.	2.115.594

5.	Elektrifikacija i digitalizacija javnog autobusnog prijevoza	Libertas Dubrovnik	SC 2.8.	3.361.194
6.	Polivalentna (boćarska) dvorana	Općina Konavle	SC 5.1.	2.110.553
UKUPNO:				22.000.000

Članak 2.

Postupak prioritizacije proveo je Upravni odjel za europske fondove i gospodarstvo Grada Dubrovnika temeljem Metodologije prioritizacije projekata za ITU mehanizam 2021.-2027., verzija 1.1. (dalje u tekstu: Metodologija). U postupak su obuhvaćeni svi strateški projekti iz Strategije razvoja Urbanog područja Dubrovnik do 2027.

Pri donošenju ove Odluke, Koordinacijsko vijeće usuglasilo se kako će koristiti mogućnost predviđenu točkom 2.6. Metodologije koja propisuje da je pri donošenju Odluke o strateškim projektima koji se predlažu za financiranje putem ITU mehanizma moguće odstupanje od rezultata bodovanja koje je proveo grad središte. Također, sukladno točki 2.6. Metodologije, više od 30% alokacije urbanog područja planirano je za ITU intervencije koje se provode izvan grada središta s ciljem sveobuhvatnog i multiplikativnog učinka na ukupni razvoj Urbanog područja Dubrovnik (dalje u tekstu: UP Dubrovnik). S obzirom na navedeno, odlučeno je da se raspoloživa alokacija bespovratnih sredstava namijeni za provedbu izravnih dodjela za strateške projekte od iznimne važnosti za UP Dubrovnik;

1. Mreža zelene infrastrukture: parkovi Gradac, Pile i Platana (Grad Dubrovnik) - uređenje parka Gradac sa šetalištem i širim krajobraznim pojasom, uređenje platoa parka Pile i okoliša kojim će se osigurati interaktivni prostor (ljetna pozornica) za održavanje koncerata i priredbi te uređenje parka Platana s otvorenim prostorom za druženje i odmor. Integriranim projektom zelene infrastrukture pridonosi se razvoju UP Dubrovnik kao zelenog područja, osobito u kontekstu ublažavanja klimatskih promjena koja predstavljaju znatan rizik za prostor UP Dubrovnik, kao i razvoju kvalitetnog prostora za život i zdravlje građana, održivosti okoliša i njegovu estetiku te unaprjeđenju općih društvenih i kulturnih sadržaja usluga.

2. Završetak i rekonstrukcija građevine javne i društvene namjene - dječji vrtić i prostori građanskih udruga s dječjim igralištem (Općina Dubrovačko primorje) – Općina Dubrovačko primorje ne raspolaže adekvatnim i dostatnim kapacitetima za smještaj i zbrinjavanje potrebnog broja djece u vrtičke i jasličke skupine te se opterećuju okolna područja općina UP Dubrovnik te njihovi kapaciteti. Navedene dnevne migracije u udaljena područja izvan mjesta stanovanja otežavaju roditeljima svakodnevnu organizaciju s privatnim i poslovnim obvezama što nerijetko rezultira iseljavanjem s prostora općine. Jednako je i s udrugama civilnog sektora koje nemaju adekvatnog prostora za djelovanje te su stoga primorane isti potražiti u okolnim područjima što dovodi do njihovog većeg angažmana na okolnim područjima nego na prostoru same općine Dubrovačko primorje. Kako bi se smanjilo iseljavanje stanovništva te sve češće migracije, projektom će se rekonstruirati i završiti višenamjenska infrastruktura i javna površina, odnosno građevina javne i društvene namjene čime će se doprinijeti kvaliteti života stanovništva, ojačat će se predškolski odgoj i rad udruga civilnog sektora.

3. Park 'n' Ride (Grad Dubrovnik) - uređenje platoa Park'n'Ride sustava Osojnik na neuređenoj površini dubrovačkog prigradskog naselja Pobrežje za potrebe javnog parkirališta za osobna vozila, taxi vozila i autobuse. Osnovni cilj projekta je uspostava

integriranog prometnog rješenja koji potiče kombinaciju korištenja osobnih vozila i javnog gradskog prijevoza. Realizacijom projekta uređeni plato omogućuje sigurnije i organiziranije parkiranje, dovodi do značajnog smanjenja priljeva osobnih automobila i turističkih autobusa u centar grada korištenjem javnog gradskog prijevoza te tako doprinosi smanjenju prometnih gužvi, smanjenju emisije stakleničkih plinova u urbanim središtima, povećanju sigurnosti prometa i poboljšanju kvalitete života na UP Dubrovnik.

4. Rekonstrukcija i nadogradnja sportskog objekta SRC Čibača (Općina Župa dubrovačka) - modernizacija i proširenje postojećih sportskih kapaciteta u Općini Župa dubrovačka čime će se osigurati kvalitetniji uvjeti za bavljenje sportom i rekreacijom. S obzirom da je na većem dijelu UP Dubrovnik evidentiran nedostatak sportske infrastrukture i dotrajalost postojeće, projektom će se pridonijeti povećanju kapaciteta, unapređenju infrastrukture te stvaranju boljih uvjeta za sve korisnike uključujući sportske klubove, školsku djecu, rekreativce i ostale posjetitelje.

5. Elektrifikacija i digitalizacija javnog autobusnog prijevoza (Libertas Dubrovnik) - nabava dva električna autobusa te izgradnja punionice, fotonaponske elektrane i baterijskog spremnika električne energije te digitalizacija upravljanja voznim parkom kako bi se unaprijedila kvaliteta usluge javnog gradskog prijevoza na području UP Dubrovnik. Projektom će se pridonijeti smanjenju emisija stakleničkih plinova i razvoju ekološki prihvatljivog javnog prijevoza. Unapređenjem infrastrukture javnog prijevoza podignut će se razina operativnosti istog te potaknuti veće korištenje javnog prijevoza u funkciji dnevnih migracija stanovništva.

6. Polivalentna (boćarska) dvorana (Općina Konavle) - doprinos multifunkcionalnom i policentričnom razvoju društvenih sadržaja sa svrhom unapređenja općih društvenih, kulturnih i sportskih sadržaja, usluga i infrastrukture zbog nedostatnih prostornih kapaciteta za odvijanje aktivnosti vezanih uz sport i rekreaciju na području općine, a u svrhu povećanja kvalitete života.

Realizacijom strateških projekata koji se predlažu za financiranje putem ITU mehanizma, predviđen je značajan iskorak u stvaranju prostora održivog, pametnog, diversificiranog i otpornog gospodarstva visoke dodane vrijednosti za društvo i okoliš, održive i pametne mobilnosti te prostorno ravnomjerno raspoređene visoke kvalitete i mogućnosti života i rada, kao vizije na kojoj počiva razvoj UP Dubrovnik.

Od 14 strateških projekata UP Dubrovnik, tri su označena kao neprihvatljivi za financiranje putem ITU mehanizma zbog neusklađenosti sa specifičnim ciljevima Integriranog teritorijalnog programa. Preostali strateški projekti nisu izabrani za financiranje putem ITU mehanizma i zbog objavljenog Indikativnog godišnjeg plana objave poziva za 2023. godinu, a na kojima su isti prihvatljivi prijavitelj ili zbog promijenjenih okolnosti;

1. Green Sport Centar (Općina Konavle) - projekt prijavljen na natječaj NPOO - Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti.

2. Društveno-kulturni centar u ljetnikovcu Gučetić s memorijalnim centrom Ruđera Boškovića (Grad Dubrovnik) – projekt prijavljen na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Obnova javne kulturne infrastrukture PK.6.4.01.

3. Izgradnja vatrogasnog tehničkog centra Općine Dubrovačko primorje (Općina Dubrovačko primorje) – prijava na Poziv „Jačanje kapaciteta za protupožarnu zaštitu na brdsko-planinskim i potpomognutim područjima - faza 2“.

4. Azil za životinje (Grad Dubrovnik) – promijenjene okolnosti: obuhvat projekta se revidirao, odnosno smanjio te se isti financirao sredstvima Grada Dubrovnika.

5. Rekonstrukcija i opremanje Kulturno-informativnog centra (Općina Župa dubrovačka) – promijenjene okolnosti: u zgradi centra privremeno su smješteni niži razredi osnovne škole u svrhu organiziranja jednosmjenskog rada do nadogradnje škole.

Članak 3.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka KLASA: 910-01/20-01/09, URBROJ: 2117-1-01-23-92 od 09. listopada 2023.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**PREDSJEDNIK KOORDINACIJSKOG VIJEĆA
URBANOG PODRUČJA DUBROVNIK**

Mato Franković



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Upravni odjel za europske fondove i gospodarstvo, Odsjek za provedbu ITU mehanizma (PT), ovdje
3. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Miramarska cesta 22, 10 000 Zagreb
4. Pismohrana